

За доказивање условности понуђене непокретности и цене, опис и стручно мишљење даје стручна служба Општинске Управе Ћићевац, а продавац доставља фотокопију личне карте и изјаву о роковима за примопредају непокретности и другим условима купопродаје.

#### V

Пријаве на Јавни позив које су неблаговремене или су поднете од стране неовлашћеног лица, Комисија неће разматрати.

Комисија за избор корисника разматра пријаве по објављеном јавном позиву и сачињава предлог листе реда првенства који објављује на огласној табли повереништва за избеглице Општинске Управе Ћићевац.

Проверу навода из поднетих пријава на јавни позив на терену и кроз евиденцију корисника трајних решења врши Општинска Управа Ћићевац и Комесаријат за избеглице и миграције који пружа стручну помоћ.

На предлог листе реда првенства подносилац пријаве може уложити приговор Комисији за избор корисника у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања предлога листе реда првенства.

Комисија за избор корисника је обавезна да на пристигле приговоре одговори у року од 15 (петнаест) дана од дана истека рока за подношење приговора.

Након провере навода из приговора и утврђивања чињеничног стања, односно након истека рока за одговор на приговоре, Комисија утврђује коначну листу Корисника за доделу Помоћи (у даљем тексту: Коначна листа).

Коначну листу, Комисија објављује одмах по утврђивању на огласној табли Општинске Управе Ћићевац.

На основу коначне листе реда првенства, Комисија доноси Одлуку и о додели помоћи за побољшање услова становања (у даљем тексту: Одлука).

На Одлуку из става 8. овог члана подносилац пријаве има право жалбе Општинском већу у року од 15 дана од дана пријема Одлуке.

#### VI

Пријаве на Јавни позив са потребном документацијом предају се у затвореној коверти, лично или поштом на адресу:

**Општинска Управа Ћићевац**

**-Комисији за избор корисника за откуп сеоских кућа са окућницом-**

**Карађорђева бр. 106**

**37210 Ћићевац**

Рок за подношење пријава и достављање потребне документације из дела IV овог Јавног позива је од **26. јула 2016. до 25. августа 2016. године.**

Образац пријаве и обрасци изјава из дела IV, тачке 7. и 17. , као и сва додатна објашњења и информације, могу се добити у просторијама повереништва за избеглице Општинске Управе Ћићевац, контакт телефон: 037/811-260.

У Ћићевцу, дана 25.07.2015.год.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

Ирена Станојевић